

## ERRATA PARA REVISTA BRASILEIRA DE ZOOLOGIA 21 (1), MARÇO 2004

Página 9, Abstract, linha 3, onde se lê: The first is the **female** of the second. Leia-se: The first is the **male** of the second.

Página 9, Resumo, linha 2, onde se lê: A primeira é a **fêmea** da segunda. Leia-se: A primeira é o **macho** da segunda.

Rodapés das páginas 13 e 14, onde se lê: ...21 (1): 13–14, março **2003**; leia-se: ...21 (1): 13–14, março **2004**

Radapé da página 39, onde se lê: ...21 (1): XXX–XXX, março 2004; leia-se: ...21 (1): **39–41**, março 2004

Página 129, primeira coluna, linha 29 (penúltima linha), onde se lê: Bahia, Barro Preto (14°43'10"W - 39°22'05"S)...; Leia-se:  
Bahia, Barro Preto (14°43'10"S - 39°22'05"W)...